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ОЦІНЮВАННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ЛІЗИНГОВИХ УГОД 

 

Лізинг є унікальним фінансовим інструментом, який поєднує 

в собі характеристики оренди та кредиту, але при цьому має 

переваги, властиві тільки цьому виду інвестиційної діяльності. 

На фоні недостатності власних коштів у більшості 

вітчизняних промислових підприємств та малодоступності і 

високій вартості інвестиційних кредитів, альтернативним борговим 

джерелом фінансування при придбанні основних засобів 

виробництва виступає лізинг. [1] 

Ефективність лізингових операцій за змістом результатів 

може поділятись на економічну, соціальну, екологічну, науково-

технічну та спеціальну. [3] 

Проблема оцінки ефективності лізингу полягають в тому, що 

усі методи оцінки мають однобічний характер і не враховують 

одночасно інтереси обох сторін, тому що визначають економічний 

ефект лише у лізингодавця або лізингоодержувача. 

Деякі автори всю сукупність методів поділяють на дві групи 

(за моделлю грошового потоку): моделювання грошових потоків 
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шляхом розрахунку чистих доходів та моделювання грошових 

потоків на основі витрат, пов’язаних винятково з фінансуванням 

активу. [4] 

Недоліками методики оцінки економічної ефективності 

лізингу, заснованої на моделюванні грошових потоків на основі 

витрат, є ймовірність виникнення ризику неотримання податкової 

економії та допущення про повне фінансування.  

Узагальнення чинників, що впливають на вибір методу 

визначення розміру лізингового платежу та ефективності лізингу в 

Україні дозволяє виявити два підходи за джерелом фінансування: 

альтернативний (вибір між банківським довгостроковим кредитом 

та фінансовим лізингом) та безальтернативний (передбачає 

визначення ефективності виключно лізингового фінансування). 

Методи оцінювання альтернативного підходу можна 

об’єднати в такі групи [2]: 

- оціночно-діагностичні методи; 

- аналіз динаміки;  

- комплексні методи. 

Серед проблем оцінювання ефективності лізингових угод на 

сучасному етапі можна виділити наступні [1]: 

- умови, при яких лізинг стає доступним промисловому 

підприємству і економічно вигідним як лізингодавцю, так і 

лізингоотримувачу; 

- методології визначення економічної ефективності 

лізингової угоди для лізингодавця та лізингоотримувача; 

- кола потенційно прийнятних видів лізингових угод та 

можливості для підприємства вибору найбільш прийнятної 

відповідно до обумовлених часткових показників. 

Висновки. На сьогоднішній день у світі не існує єдиного 

універсального методу оцінки ефективності лізингу як 

інвестиційного інструменту. Це в свою чергу дещо гальмує процес 

розвитку лізингу, особливо в Україні – до теперішнього часу не має 

розуміння переваг цього нетрадиційного способу виробничого 

інвестування. Адже в кінцевому підсумку він завжди обходиться 

дорожче за звичайну купівлю-продаж через неврахування 

додаткового прибутку, отриманого від обороту вивільненого з 

використанням лізингу капіталу. Для повної оцінки ефективності 
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запропонованого лізингового проекту необхідно проводити 

розрахунки за кількома методиками, враховуючи їх переваги та 

недоліки. 
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ЕКОНОМІЧНА ПОЛІТИКА МВФ ТА ЇЇ ВЗАЄМОДІЯ З 

УКРАЇНОЮ 

 

       У глобальному контексті сучасної глобалізації та економічних 

трансформацій, важливість управління фінансовими ресурсами 

виходить на передній план, визнаючи його ключову роль у 
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